

## Reglement für den Suisse Yngling Cup

(ersetzt das Reglement vom 1. März 2005)

## 1. Allgemeines

- 1.1 Der Suisse Yngling Cup ist die Jahresmeisterschaft für Yngling-Teams. Ein Team besteht aus einem Skipper und den Vorschotern (die Vorschoter können an den einzelnen Regatten wechseln). Der Skipper muss Mitglied von Suisse Yngling sein.
- 1.2 In die Wertung des Suisse Yngling Cup werden Regatten aufgenommen, welche mindestens zwei Tage dauern, bei welchen ein separater Start erfolgt sowie eine separate Rangliste erstellt wird. Eine Regatta ist gültig, sobald ein Lauf ausgetragen wurde. Regatten, welche nicht zustande gekommen sind, werden nicht ersetzt.
- 1.3 Die Regatten müssen nach den geltenden Regeln von World Sailing, Swiss Sailing und der IYA ausgetragen werden.
- 1.4 Der Vorstand von Suisse Yngling bestimmt jeweils vor Beginn der Segelsaison die Regatten, welche zum Suisse Yngling Cup z\u00e4hlen.
- 1.5 Der Vorstand bestimmt die Person, welche das Klassement erstellt.
- 1.6 Der Vorstand bestimmt die Preise für die teilnehmenden Teams. Sie werden jeweils im Anschluss an die Generalversammlung im folgenden Jahr verteilt.

## 2. Wertung

2.1 Die an einer Regatta des Suisse Yngling Cup startenden Teams erhalten folgende Punkte: Anzahl gestartete Boote plus 1 minus Rang des Teams an der Regatta.

Beispiel: 15 gestartete Boote Team auf Rang 1: 15 Punkte Team auf Rang 6: 10 Punkte Team auf Rang 15: 1 Punkt

- 2.2 Sieger des Suisse Yngling Cup wird das Team mit den meisten Punkten.
- 2.3 Bei Punktegleichheit entscheidet der bessere Rang in der letzten Regatta des Suisse Yngling Cup.

Bern, 2. April 2019